

特殊寒假作业扮靓校园

湛河区多校办寒假作业展

□记者 邢晓蕊 通讯员 李向平

本报讯 2月15日,记者采访获悉,近日湛河区各中小学把学生们有趣味、有年味、有情怀的寒假作业集中展览,为校园增添了缕缕文化气息,也激发了学生们的创新意识。

在湛河区开源路小学,寒假作业展板引人注目。该校从2300余名学生的寒假作业中,挑选出200份优秀作业,通过橱窗、展板进行展示,引发学生围观。“吃着自己做的桃酥格外香,只有付出劳动才能享受甜美的果实。”湛河区开源路小学六(3)班学生卢丽瑶在《2022—2023学年红领巾寒

假实践作业表》的活动说明中,介绍了她做桃酥的经过,配以组图,再现了难忘的寒假生活。

在国家“双减”政策的要求下,湛河区中小学为学生们布置了富有创意的实践性寒假作业。学生们乐此不疲,踊跃参加各项实践活动。

锦绣小学在开学当天组织了“元宵喜乐会”游园活动。学生们把寒假里做的带有生肖元素的花灯挂到校园,营造出浓浓的节日氛围。

新开元小学举行了灯笼节,一个个造型别致、色彩缤纷、创意无限的灯笼挂满校园,成为一道独特的美景。

曹镇中学展出了学生尊老敬老的

图片,李三庄小学展出了学生们打扫街道的照片,双楼小学展出了学生们购年货、蒸花馍、包饺子的照片……各校寒假实践活动的作业一经展出,立马成为校园焦点,让学生们津津乐道。

一份份作业,一张张笑脸,连缀成一个充实而有意义的假期。该区教体局相关负责人说,今年的寒假作业,不少都是结合传统文化、综合实践等布置的创新作业。新学期开展系列展示活动,意在培养孩子的动手能力,激发他们的创新意识,激励他们在新学期“兔”飞猛进、大展宏“兔”,快乐成长。

集团联合教研
助力教师成长

□记者 邢晓蕊

本报讯 2月14日下午,市教体局第一党建协作区、市区市示范性高中教育集团、市二高教育集团共同举行英语联合教学研讨活动,加强高中学校之间的教学研讨,促进英语教师专业化成长。

当天在市二高,来自市二中、市三高、市四中等13所学校的90余名老师参加了此次活动。市十三中的陈星星、市实验中学的薛向果、市十五中的谢红云、市八中的李丹丹、市四中的宋芳草、市二中的葛洛利、市二高的王琳琳进行了微型课展示。7位老师分别用图片、语音、视频、顺口溜、谐音法等进行词汇教学,不仅容易调动学生的学习兴趣,还有效提升了教学效率。听课教师受益匪浅。

微型课展示结束后,市教体局初中英语教研员刘红宾等老师进行了点评,还和老师们共同进行了研讨。平顶山学院外国语学院副院长贾宏春为老师们带来了关于英语发音的讲座。

市二高有关负责人说,本次英语联合教研活动成功举办,搭建了党建教学互融共促研讨提升的平台,分享了经验做法,集智解决了党建与教育教学工作中出现的共性问题,将有效促进初、高中英语教学衔接和办学质量的共同提升。

开学典礼+颁奖大会
这所学校开学第一课内容多

□记者 邢晓蕊

本报讯 2月14日,市财经学校举行2023年春季开学典礼暨开学第一课,校领导分别为获得“优秀学生干部”“三好学生”“新时代好少年”称号的学生及国家奖学金获得者颁奖,激励学生奋进新学期。

该校校长马庆业以《新学期 新起点 新征程》为题发表讲话,为学生们上了开学第一课。他回顾了学校去年取得的成绩,对师生们网课期间的优异表现给予肯定。他寄语学生,刻苦学习,练就本领,从新的起点驶向更高目标。他倡议学生做崇尚文明的典范,从小事做起,从自身做起,从现在

做起,争做文明学生,为鹰城创建文明城市增光添彩。他激励学生戮力同心、锐意进取,成长为对社会有用的人才。

获得国家奖学金的张雯煊说:“非常感谢学校的培养,我要号召所有同学行动起来,努力学习文化知识和专业技能,靠努力出成绩,用拼搏赢未来。”

2023年度 平顶山日报社小记者团

今日小记者,明日大作为!

开始招募了!

小记者十大展示平台:
《平顶山日报》、《平顶山晚报》、《平顶山晚报鹰城校园》、平顶山微报微信公众号、《平顶山晚报》微信公众号、鹰城小记者微信公众号、平顶山新闻网、平观新闻客户端、平顶山微报视频号、鹰城小记者视频号。

● **报名方式:** 扫码填写小记者信息并缴费进行报名

平顶山日报社小记者团办公地址:
建设路西段268号平顶山日报社东配楼二楼201
联系电话:4973585
4973519
13937521230
13592166669

小记者十大综合权益:

1. 免费获赠报社派发的小记者证。
2. 免费获赠全年平顶山晚报小记者周刊《鹰城校园》一份(全年50期左右)(B档199元)。
3. 免费参加报社开展的新闻及实践培训课程。
4. 可参加市级十佳小记者、优秀小记者评选并接受表彰。
5. 可优先在报纸上发表作文、绘画等作品并获得稿酬。
6. 可优先参与报社组织的综合社会实践活动。
7. 免费参加阅读与写作专题培训,参加征文大赛,并得到名师、名家的指导。
8. 优先参加报社组织的夏令营、冬令营、春秋采风、研学旅游以及特色活动,并享受特别优惠。
9. 优先参加报社组织的大型晚会、比赛等活动。
10. 享受小记者商家福利联盟的超级福利(覆盖儿童餐饮、医疗、旅游、图书、摄影、影院、辅导机构等领域)。

请选择
B档(199元):
赠送2023年度《平顶山晚报鹰城校园》周刊(每周五见报)



鹰城小记者